

«Утверждаю»  
Министр образования и спорта  
Республики Карелия

\_\_\_\_\_ **Н.В. Кармазина**  
«\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2026 г.

«Утверждаю»  
Президент  
общероссийской общественной  
организации  
«Союз биатлонистов России»

\_\_\_\_\_ **В.В. Майгуров**  
«\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2026 г.

«Утверждаю»  
Глава Администрации  
городского округа города Костомукша  
Республики Карелия

\_\_\_\_\_ **А.Н. Дмитриев**  
«\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2026 г.

«Утверждаю»  
Президент  
Общероссийской общественной  
организации «Содружество поддержки и  
развития детского и юношеского биатлона  
России»

«\_\_\_\_» \_\_\_\_\_  
  


«Утверждаю»  
МБОУ ДО КГО «Спортивная школа»

«\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2026 г.

«Утверждаю»  
Председатель Региональной  
общественной организации «Федерация  
биатлона Республики Карелия

«\_\_\_\_» \_\_\_\_\_  


**Е. Л. Баженова**  
2026 г.

**РЕГЛАМЕНТ**  
**Межрегиональное физкультурное мероприятие по биатлону**  
**среди мальчиков и девочек 10 лет, 11-12 лет**  
**«Кубок Анны Богалий»**  
**номер-код вида спорта: 0400005611Я**

г. Костомукша (ЛБК)  
2026 год.

## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Межрегиональное физкультурное мероприятие «Кубок Анны Богалий» (далее - Мероприятие), включены в регламент на основании предложения Региональной общественной организации «Федерация биатлона Республики Карелия» (далее – РОО «ФБРК»), аккредитованной в соответствии с приказом Министерства образования и спорта Республики Карелия о государственной аккредитации от 15 июня 2022 г. № 699.

Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «биатлон» (далее - Правила утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29 марта 2022 года № 265 с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 19 августа 2025 г. № 666.

Мероприятие проводится с целью развития биатлона в Республике Карелия.

Задачами проведения физкультурного мероприятия являются:

- а) привлечение к занятиям биатлоном спортсменов детского и юношеского возраста;
- б) пропаганда здорового образа жизни, повышения интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- в) сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей;
- г) популяризация биатлона в России и повышение спортивного мастерства биатлонистов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты физкультурного мероприятия, включенного в Регламент.

Регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на Мероприятие органами местного самоуправления Республики Карелия и органами власти или организациями других субъектов Российской Федерации.

## **2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Министерство образования и спорта Республики Карелия и Региональная общественная организация «Федерация биатлона Республики Карелия» (далее – РОО «ФБРК») определяют условия проведения физкультурного мероприятия, указанного в Регламенте.

Права и обязанности по непосредственному проведению Межрегионального физкультурного мероприятия, включая ответственность за причиненный вред участникам физкультурного мероприятия и (или) физическим лицам, участвующим в проведении физкультурного мероприятия, возлагаются на организационный комитет (далее - Оргкомитет):

- Министерство образования и спорта Республики Карелия;
- ООО «Союз биатлонистов России» (далее - СБР);
- АУ РК «ЦСП»;
- Региональная общественная организация «Федерация биатлона Республики Карелия» (далее – РОО ФБРК);
- Общероссийская общественная организация «Содружество поддержки и развития детского и юношеского биатлона России» (далее – СДЮБР);
- МБОУ ДО КГО «Спортивная школа».

Организация физкультурного мероприятия возлагается на РОО «ФБ РК», СДЮБР (на основании договора между ООО ФБ «Союзом биатлонистов России» и СДЮБР), МБОУ ДО КГО «Спортивная школа».

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на судейскую коллегию, назначаемую РОО «ФБ РК».

Технического делегата и главного судью на мероприятие назначает РОО «ФБ РК».

### **3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Физкультурное мероприятие проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям Правил соответствующих видов спорта.

Участие в физкультурном мероприятии осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника мероприятия. Страхование участников мероприятия может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к физкультурным мероприятиям по медицинским заключениям является заявка на участие в физкультурных мероприятиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в физкультурном мероприятии подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Медицинский осмотр мероприятия проводится представителями врачебно-физкультурного диспансера не позднее, чем за 10 дней до начала проведения соревнований.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

Персональная ответственность за соблюдение техники безопасности участников, правил возлагается на Главного судью соревнований.

Физкультурное мероприятие проводится с соблюдением противоэпидемических мероприятий, рекомендованных Роспотребнадзором при проведении физкультурных мероприятий.

Обработка персональных данных участников физкультурного мероприятия осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152 — ФЗ «О персональных данных». Регистрируясь для участия в спортивных соревнованиях и предоставляя данные для заявки, участники и их законные представители дают согласие на обработку персональных данных и согласие на передачу персональных данных.

## **4. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ**

### **4.1 МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ФИЗКУЛЬТУРНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ**

#### **4.1.1 ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ФИЗКУЛЬТУРНОМ МЕРОПРИЯТИИ**

№ п./п	Время и место проведения физкультурного мероприятия	Характер подведения итогов физкультурного мероприятия	Планируемое количество участников физкультурного мероприятия (чел.)	квалификация спортсменов (спорт. разряд)	Программа физкультурного мероприятия		
					Наименование дисциплины	Номер-код спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)	Кол-во кубков, медалей, дипломов
1.	30 марта по 06 апреля 2026, г. Костомукша, ЛБК (лыжно-биатлонный комплекс)	Л	200	б/р	мальчики, девочки 10-12 лет	Гонка с техническими упражнениями Эстафета Дружбы, Супер Спринт,	48 медалей, 72 диплома

### **4.2 ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

В физкультурных мероприятиях участвуют спортсмены субъектов Российской Федерации.

По согласованию с Союзом биатлонистов России, иностранные спортсмены допускаются к спортивным соревнованиям во всех спортивных дисциплинах.

Принадлежность к детско-юношеским спортивным школам и иным спортивным организациям, осуществляющим спортивную подготовку, определяется на основании приказа о зачислении спортсмена в такую организацию для прохождения спортивной подготовки на основании государственного (муниципального) задания на оказание услуг по спортивной подготовке или договора оказания услуг по спортивной подготовке.

К участию в личных видах программы физкультурного мероприятия допускаются:

Мальчики, девочки 10 лет, (2015-2016 г.р.)

Мальчики, девочки 11-12 лет (2013-2014 г.р.)

Участники выступают в соответствующих возрастных категориях:

Мальчики, девочки 10 лет, (2015-2016 г.р.)

Мальчики, девочки 11-12 лет (2013-2014 г.р.)

Участник физкультурного мероприятия должен иметь соответствующую программе спортивно-техническую подготовку. Командирующая организация (тренирующий или сопровождающий представитель) несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсмена.

Для участия в физкультурном мероприятии обязательным является наличие у каждого спортсмена сертификата о прохождении антидопингового курса РУСАДА. Данное требование конкретизировано в разделе 5 данного положения.

Требования к допуску спортсменов по состоянию здоровья, а также полный перечень всех документов, необходимых для представления на комиссии по допуску, конкретизированы в разделе 5 данного Положения.

Запрещается наличие на экипировке спортсменов символики иностранных государств (названия стран, флаги, гербы и т.д.), кроме спортсменов, представляющих данные государства. Если экипировка содержит символику иностранного государства, то на время соревнований она может быть скрыта нашивкой, наклейкой и т.д.

Физкультурное мероприятие проводится с использованием пневматической пружинно-поршневой спортивной винтовки (аналог МР-61) или с использованием пневматической газобаллонной спортивной винтовкой (тип РСР). На физкультурном мероприятии предоставляется возможность заправки газобаллонных винтовок.

К использованию в физкультурном мероприятии допускаются пневматические винтовки, в отношении которых предъявлен индивидуальный паспорт винтовки.

Стрельба из положения «лежка» выполняется по мишеням с поражаемой частью диаметром 15 мм.

Дисциплины в возрастной группе «юноши, девушки 10 лет, 11-12 лет» проводятся без переноски винтовки. Стрельба из положения «лежка» производится с упора.

В части применения пневматических винтовок действуют следующие правила и меры дисциплинарного воздействия за их нарушения:

- при стрельбе без использования упора, по окончанию стрельбы пневматическая винтовка должна остаться на стрелковом коврике, в исходном положении, то есть стволом в сторону мишенных установок. В случае, если винтовка была брошена, а не положена на стрелковый коврик (должна оставаться в руке до горизонтального касания со стрелковым ковриком), к результату спортсмена добавляется штрафное время 1 минута;

- при падении пневматической винтовки в чащу стрельбища: жюри соревнований имеет право принять решение о дисквалификации спортсмена.

Винтовку заряжают и подают на стрелковый мат представители команд.

При проведении пристрелки и во время проведения дисциплины, тренеры находятся на тренерской бирже. Обращение к тренеру во время пристрелки – самостоятельно (подход спортсмена к тренеру с учетом соблюдения мер безопасности при обращении с оружием). Обращение спортсмена к тренеру во время дисциплины только – через спортивного судью на стрельбище.

Все передвижения спортсменов по стадиону, а также в/из оружейной комнаты и/или по другим маршрутам разрешаются только с винтовками в чехлах или кейсах (за спиной или в руке).

Командирующие организации несут ответственность за согласие родителей несовершеннолетних спортсменов на их участие в спортивных соревнованиях, а также согласие на использование персональных данных участников и их фото и видео изображений, полученных на мероприятии в любом формате безвозмездно для освещения и продвижения событий спортивных соревнований, популяризации данных состязаний, вида спорта и здорового образа жизни.

Регистрируясь для участия в физкультурном мероприятии и предоставляемые данные для заявки, участники и их законные представители соглашаются с «Политикой конфиденциальности» <https://www.bogaliskimircup.ru/privacypolicy>.

### **4.3 ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ**

дата	время	мероприятие
30 марта		день приезда, тренировка 10, 11-12 лет
31 марта	14:00-17:00	- пристрелка мальчики 10 лет - гонка с техническими упражнениями – мальчики 10 лет - пристрелка девочки 10 лет - пристрелка мальчики 11-12 лет - гонка с техническими упражнениями – мальчики 11-12 лет - пристрелка девочки 11-12 лет - гонка с техническими упражнениями девочки 11-12 лет
01 апреля		- тренировка, 10, 11-12 лет
02 апреля	12:00-12:30 12:45	- пристрелка оружия - эстафета дружбы
03 апреля		- тренировка, 10, 11-12 лет
04 апреля	9:00-9:30 9:40 10:20-10:50 11:00  11:40-12:10 12:20 13:10-13:30 13:40 14:20-14:35 14:45 15:10-15:25 15:35	-пристрелка ю11-12 -квалификация юноши - пристрелка – девочки 11-12 лет - квалификация – девушки 11-12 лет  - пристрелка – мальчики 10 лет - спринт – мальчики 10 лет - пристрелка – девочки 10 лет - спринт – девочки 10 лет - пристрелка перед финалом – мальчики 11-12 лет - ФИНАЛ суперспринт – мальчики 11-12 лет - пристрелка перед финалом – девочки 11-12 лет - ФИНАЛ суперспринт 5 км – девочки 11-12 лет
05 апреля	15:00-17:30	- тренировка мальчики, девочки 10-12 лет
06 апреля		- день отъезда

### **5. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ**

Предварительная заявка на участие в физкультурном мероприятии в обязательном порядке подается путем заполнения онлайн-формы заявки на официальном сайте ([www.bogaliskimircup.ru](http://www.bogaliskimircup.ru)).

Форма заявки доступна для заполнения с 1 октября 2025 года, по оповещению организаторов. Окончание приема заявок - не позднее 14 (четырнадцати) дней до начала мероприятия.

Регистрация через сайт является обязательным условием участия в мероприятии.

При прохождении комиссии по допуску в день приезда представитель команды (или тренирующий и сопровождающий представитель спортсмена) должен представить следующие документы:

- именную заявку, заверенную руководителем спортивной школы (клуба) и медицинского учреждения (с отметкой «Допущен», подписью и печатью врача по спортивной медицине напротив каждой фамилии спортсмена. Заявка заверяется личной печатью врача, подписью с расшифровкой ФИО врача в конце заявки и печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, включая лечебную физкультуру и спортивную медицину.);
- документ, удостоверяющий личность спортсмена;
- оригинал полиса о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья;
- рапорт;
- сертификат о прохождении онлайн курса «Ценности спорта»;
  - \* дистанционное обучение можно проходить на сайте РУСАДА [www.rusada.ru/education/online-training/](http://www.rusada.ru/education/online-training/).

Команда или спортсмен, чьи представители не предоставляют правильно оформленную заявку, к спортивным соревнованиям не допускаются.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Победители и призеры в личных видах программы физкультурного мероприятия определяются по лучшему результату, показанному спортсменом в финальной части соревнований.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и электронном носителях представляются в АУ РК «ЦСП» в течение трёх дней со дня окончания спортивного соревнования.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Спортсмены – победители в индивидуальных видах программы соревнований, награждаются памятными призами, медалями и дипломами организаторов соревнований.

Организаторы вправе учреждать специальные призы, приобретаемые за счёт внебюджетных средств.

По итогам каждой дисциплины награждаются спортсмены, занявшие с первого по шестое место.

Спортсмены, занявшие с первого по третье место, награждаются памятным призом, медалью и дипломом.

Спортсмены, занявшие с четвертого по шестое место, награждаются памятным призом и дипломом.

Тренеры спортсменов-победителей награждаются дипломом и памятными призами.

Каждый участник команд, занявших с первого по третье место в эстафете, награждаются памятным призом, медалью и дипломом.

## **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

АУ РК «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение физкультурного мероприятия в рамках Государственной программы Республики Карелия «Развитие физической культуры и спорта» из средств субсидии, предоставленной Министерством образования и спорта Республики Карелия на выполнение государственного задания на 2026 год, в

соответствии с Порядком проведения официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Республики Карелия (Приказ Министерства спорта Республики Карелия от 06.05.2019 № 162).

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению мероприятия, осуществляется за счет внебюджетных средств, при поддержке партнеров и спонсоров мероприятия.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников мероприятия обеспечивают командирующие организации.

**Мероприятия проводятся только при наличии:**

- согласованного Плана безопасности при проведении мероприятия с территориальным органом МВД по Республике Карелия в г. Костомукша.

Ответственность за составление Плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, его утверждение и согласование с территориальным органом МВД по Республике Карелия в г. Костомукша возлагается на Организатора в лице Председателя РОО «ФБ РК» Е.Л. Баженову.

«СОГЛАСОВАНО»

наименование учреждения	должность	подпись	фамилия имя отчество
«СОГЛАСОВАНО»			
АУ РК «ЦСП»	Специалист отдела организации спортивной работы		
	должность	подпись	фамилия имя отчество
«СОГЛАСОВАНО»			
Министерство образования и спорта	Главный специалист Управления физической культуры и спорта		
	должность	подпись	фамилия имя отчество